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Fokozott figyelmet igényel az évközbeni törvényi vál-
tozás több szempontból is:

• 2007. 05. 31-ig a limithez kötött szolgáltatásokat az
eddig megszokott módon lehet igénybe venni (éves
limit keret, 12. 31-i egyenleg, orvosi javaslat).

• Ami eltér, az a számla beérkezési határideje! A
limites és késõbbi életmódjavító szolgáltatások
számláit adómentesen  a jogszabályban meghatáro-
zott határideig lehet befogadni : 2007. 07. 31. (a
pénzforgalmi szemlélettõl eltérõen).

• Ez a szabály mindkét típusú (kártyás, készpénzes)
vásárlásra érvényes.

• Problémát okozhat, hogy a kártyás szolgáltató
nem küldi be idõben a számlát, ezért javasoljuk,
hogy készpénzes vásárlással vegye igénybe eze-
ket a szolgáltatásokat.

• Amennyiben 2007. 08. 01. után érkezik be a
számla, adóköteles jövedelme keletkezik.

• Ha a 2007. 05. 31-ig igénybevett szolgáltatás szám-
lája nem érkezik be 2007. 07. 31-ig és 2007. 06. 01-
tõl életmódjavító szolgáltatásnak minõsül, adóköte-
les jövedelme keletkezik, ezért javasoljuk, hogy
készpénzes számlával vásárolja meg ezeket a szol-
gáltatásokat is, mert elõfordulhat, hogy a kártyás
szolgáltató nem küldi el idõben a számlát.

• Az életmódjavító szolgáltatások igénybevétele-
kor keletkezõ adóköteles jövedelmet nem lehet
visszafizetéssel rendezni. A Pénztár negyedéven-
te állít ki adóigazolást oly módon, hogy legfel-
jebb a negyedév utolsó hónapjának 25. napjáig
teljesített szolgáltatások figyelembevételével
következõ hó 5-ig adóigazolást küld a tagnak,
amely alapján negyedévet követõ hó 12-ig
teljesíthetõ az Eho és az adóelõleg befizetés.

• Csak az egészségügyi és gyógyüdülésre vonatko-
zik 2007. 06. 01-tõl a limit, de nem szükséges or-
vosi javaslat az igénybevételhez.

Adategyeztetés jelentõsége
A tájékoztatás és a tájékozottság egyre nagyobb
jelentõségû, mert plusz terheket róhat Önre, ha nem
tud az esetlegesen felmerülõ problémáról.

• E-mail cím és mobil szám bejelentése:
info@dimenziocsoport.hu (név, tagazonosító),
amennyiben rendszerünkben nyilvántartjuk
E-mail címét, értesíteni tudjuk az esetleges prob-
lémákról.

• Adatváltozás bejelentése: név (házasság, válás
esetén), állandó lakcím, levelezési cím vagy
bankszámlaszám változtatása, (szolgáltatásra jo-
gosultat/haláleseti kedvezményezettet felvesz,
töröl, stb.) az adatváltozástól számított 15 napon
belül, írásban a DIMENZIÓ Egészségpénztár cí-
mére.

Egyenleglekérdezés
Havonta nézze meg az internetes egyenleglekérdezõ
rendszerben a számlájával kapcsolatos információkat:
www.dimenziocsoport.hu/egyenleg/egyenleg/php

– be- és kifizetések, hozam, adójóváírás
– felhasználható és 2006. 12. 31-i egyenleg,
– lekötés,
– limites vásárlások, 
– EET, orvosi javaslat (dátum, szolgáltatástípus),
– orvosi javaslat hiány,
– adóköteles jövedelem (összeg, termék típus), 
– fedezetlen számla,
– 180 napos határidõ, stb.

2007-es változások

E-mailen is kérhet információt: info@dimenziocsoport.hu



Számlák elszámolása
2007. 01. 01-tõl

– Kártyás zárolások 180 nap után
feloldásra kerülnek.
Amennyiben a szolgáltató nem
küldi be a tranzakcióról szóló
számlát, a zárolást a Pénztár fel-
oldja és a szolgáltató a Pénztáron
keresztül megkeresheti a tagot a
termék/szolgáltatás készpénzes
rendezése érdekében. A szolgál-
tatókat havonta értesítjük és az
egyenleglekérdezõ rendszerünk-
ben látható a várható feloldás
dátuma. 

– 2007-ben kiállított készpénzes
számlákat 2008. 06. 15-ig áll mó-
dunkban befogadni (az elszá-
molásához fedezet szükséges).

Vizitdíj és kórházi napidíj
elszámolása

Az elszámolás feltételei: 
– szerzõdés nélkül elszámolható,

eredeti számla vagy nyugta
alapján,

– készpénzben fizetett szolgáltatás
nyilatkozattal (összegyûjtve),

– a gépi nyugtára kérjük ráírni a ne-
vet, tagazonosító számot és alá-
írást. 
A 21. alkalomtól fizetett vizitdíj

összege a helyi önkormányzatoktól
visszaigényelhetõ, ezért javasoljuk,
hogy hitelesített másolatot kérjenek,
mert mindkét esetben (Egészség-
pénztár, Közjegyzõ) csak eredeti bi-
zonylat alapján teljesíthetõ az elszá-
molás.

A számla tartalmi elemei:
– az egészségügyi szolgáltató meg-

nevezése, címe, 
– a szolgáltatást igénybe vevõ ne-

ve és TAJ-száma, 
– a megfizetett összeg, 
– a befizetés jogcíme, 
– a fizetés módja, 
– a teljesítés idõpontja, 
– a számla, illetve a nyugta sor-

száma.

Adójóváírás visszautalása
A törvényi változások értelmében
Önnek rendelkeznie kellett az Ön-
kéntes Kölcsönös Biztosító Pénz-
tárhoz utalandó a 2006. évi adóbe-
vallásában érvényesíthetõ adójóvá-
írás összegérõl. 2007. áprilisában
megtörtént az elsõ adójóváírás
átutalása. 

További információ:
info@dimenziocsoport.hu

Változás 2007. 06. 01-tõl
Törvényi változás értelmében az
alábbi életmódjavító szolgáltatások
igénybevételekor adóköteles jöve-
delem keletkezik:
– a természetgyógyászati szolgál-

tatások;
– a rekreációs üdülés;
– a sporttevékenységhez kapcso-

lódó kiadások támogatása;
– a sporteszközök vásárlásának

támogatása;
– az életmód javítását elõsegítõ

kúrák;
– gyógyszer, gyógyászati segédesz-

köz közül: a gyógyszernek nem
minõsülõ gyógyhatású termékek,
a gyógyteák, valamint a fog- és
szájápolók árának támogatása.

A 2007. 06. 01-tõl SzJA-
mentes szolgáltatások 

Gyógyüdülés és egészségügyi üdü-
lések, melyeket nem a pénztártag
egészségi állapota vagy az orvosi
javaslatban foglaltak, hanem a
számlát kiállító szolgáltató besoro-
lása határoz meg:
– gyógyüdülés, természetes gyógy-

tényezõkrõl szóló jogszabályban
meghatározottak szerinti gyógy-
üdülõben, vagy gyógyszállóban
igénybe vett, egészségügyi szol-
gáltatást is tartalmazó üdülés, 

– egészségügyi üdülés, kereske-
delmi és fizetõvendéglátó szállás-
helyek osztályba sorolásáról szóló
jogszabályban meghatározottak
szerinti szállodában vagy üdülõ-
házban, valamint a személyi jöve-
delemadóról szóló 1995. évi
CXVII. törvény 1. számú mellékle-
tének 8.33. pontjában meghatáro-
zott igénybe vett üdülés, a szállo-
da, az üdülõház, illetve az üdülõ
saját gyógyászati részlegén, illetve
más gyógyintézet szolgáltatásai-
nak bevonásával – a pénztárral
egészségügyi szolgáltatóként kö-
tött szerzõdésben foglaltak szerint
– egészségügyi szolgáltatást nyújt. 
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2007-es változások

Néhány érdekes szempont az egyéni számla optimális kihasználásához

Nézze meg, hogy mire is lehetne még felhasználni az egyéni számláját.
www.dimenziocsoport.hu – Tippek

Miért érdemes többletet fizetni az egyéni számlára?
Mert az egyéni befizetések után 30%-os adójóváírás érvényesíthetõ, ha a több-
letbefizetésbõl pl. szemüveget vásárol, további kedvezményt vehet igénybe; ha
leköti a befizetést, további 10%-os adójóváírást érvényesíthet.

Számoljunk!
Egyéni befizetések után 30%-os adójóváírás
Ha ez többlet befizetés 100%-a az egyéni számlára kerül

+ „bevétel”
Ha nem költöm el:
Többletbefizetés 100 000 Ft 30 000 Ft adójóváírás 
2 éves lekötés + 10% adójóváírás 10 000 Ft
Éves hozam átlag 8% 8 000 Ft

Ha elköltöm pl. szemüvegre:
Többletbefizetés 100 000 Ft 30 000 Ft adójóváírás
Szemüveg vásárlás 

100 000 Ft 25% kedvezmény 75 000 Ft 25 000 Ft 

Vegye igénybe tanácsadó szolgáltatásunkat: info@dimenziocsoport.hu
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A DIMENZIÓ Biztosító Csoport és
ezen belül az Egészségpénztár a jö-
võben különleges eseményeket szer-
vez, melyek változatlanul az egész-
ség megõrzését segíti. Az akciók a tu-
domány legújabb, már elfogadott
eredményeinek jegyében és a tagok
kívánsága alapján szervezõdnek.

2007 a nõk éve lesz, melynek
keretében elõadások, szûrések,
speciális egészségügyi problémák
legújabb kezelési lehetõségei ke-
rülnek a középpontba.

A nõk legaktuálisabb kérdése a
XXI. században is változatlanul a
munka és a család feladatainak
összehangolása, ami komoly dilem-
mát jelent valamennyi nõ számára. 

A mindennapi tevékenysége-
ink meghatározzák a hosszú távú
esélyeinket. A nõk Magyarorszá-
gon is egyre fontosabb munka-
erõpiaci szereplõk, miközben a
háztartásban, családban betöltött
szerepeiknek változatlanul eleget
tesznek. 

És felmerül a kérdés, hogyan
teremtsünk egyensúlyt a minden-
napokban? Mire kell figyelni? Hon-
nan kaphatunk segítséget?

„NÕK EGÉSZSÉGE, és ami mö-
götte van” címû elõadás sorozatot
indítunk 2007. májustól.
– Mit jelent a nõi egészség?
– megelõzés – milyen szûrésekre

van szükség?
– életmódosítás – speciális kész-

ségek, szerepek,
– tudatos táplálkozás a családban,
– újdonságok Magyarországon.

További információ:
www.dimenziocsoport.hu

Amire figyelni kell!

Javasoljuk, hogy 2007. 05. 31-ig készpénzes számlával vásárolja meg azokat a termékeket és szolgáltatásokat,
amelyek életmódjavító szolgáltatásként adókötelesek lesznek 2007. 06. 01-tõl. 

2007. a NÕK éve

Most kipróbálhatja!
Még mindig stresszes? Nem sikerült lefogynia? 

Már akkor kíván tenni egészségéért mielõtt az veszélybe kerül? 
Tudja melyek a leghatékonyabb módszerek a kockázatok csökkentésére?

Az Életmódosító Program3D csapata segítséget ajánl mindenkinek, aki vágyik a tavaszi megújulásra, és aki
úgy érzi, teendõi vannak életmódjával és egészségével kapcsolatban. Tavaszi akció keretében ingyenes, egy
hónapos kipróbálási lehetõséget ajánlunk fel Önnek. Ennek segítségével belekóstolhat az életmódosító
programba, megismerheti, hogyan mûködik a valódi személyre szabott tanácsadás, mely csak Önre kon-
centrál a táplálkozás, mozgás, stresszkezelés és egészséges életmód területén. 

Jelentkezési határidõ: 2007. május 15.

A feltételekrõl további információ: 
www.eletmodositas.hu 

eletmod@dimenziocsoport.hu




